ДОВЕРЕННОСТЬ
с.Кадырово, Совет сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, тринадцатое  июля две тысячи двенадцатого года.


Я, Габбасов Раис Гатович, глава сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, проживающий по адресу: Республика Башкортостан, Илишевский район, с.Кадырово, ул. М.Гафури, дом 10, паспорт № 80 03 № 709226 выданный Илишевским РОВД РБ от 16 октября 2002 г., настоящей доверенностью уполномочиваю Камалову Динару Альдамовну, 21 октября 1973 года рождения, паспорт 80 02 998322, выданный Илишевским РОВД Республики Башкортостан 24 мая 2002 года, начальника отдела аппарата Совета муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан, на осуществление всех действий, связанных с государственной регистрацией решения Совета сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан» и получением зарегистрированного в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Республике Башкортостан решения Совета сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан «О внесений изменений и дополнений в Устав сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан» и других документов.


Во исполнение указанной доверенности поручаю расписаться за меня и совершать все другие действия, предусмотренные данной доверенностью.
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