            АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАДЫРОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИЛИШЕВСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

Об исполнении бюджета сельского поселения 
Кадыровский сельсовет муниципального района 
Илишевский район Республики Башкортостан 

за 2015 год

Рассмотрев исполнение бюджета  Сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан за 2015 год, Совет сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан
 Р Е Ш И Л:


1. Утвердить отчет об исполнении бюджета сельского поселения Кадыровский сельсовет муниципального района Илишевский район за 2015 год по доходам в сумме 3 693 164,61 рублей и расходам в сумме 3 305 121,28 рублей, с превышением доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 388 043,33  рублей со следующими показателями по:

а) доходам бюджета сельского поселения за 2015год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению №1;

б) доходам бюджета сельского поселения за 2015 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, экономической классификации доходов бюджетов согласно приложению №2;

в) ведомственной структуре расходов бюджета сельского поселения за 2015 согласно приложению №3;

г) распределению расходов бюджета сельского поселения за 2015 год по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации согласно приложению №4;

д) источникам финансирования дефицита бюджета сельского поселения за 2015 год по кодам финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению №5;

2. Настоящее Решение вступает в силу со дня его обнародования в соответствии с Уставом сельского поселения.
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